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Önkéntesküldõ szervezetek tanácskoztak

Az önkéntesküldõ szervezetek idei drezdai tanácskozásán Adányi László programvezetõ képviselte a Magyar Máltai

Szeretetszolgálatot, amely szeptembertõl 22 magyar önkéntest küld német és francia szociális intézményekbe, valamint 16

külföldi önkéntest tud fogadni hasonló módon, magyarországi intézményekben.  

A német Initiative Christen für Europa Egyesülettel (ICE) dolgozunk együtt a legrégebben. Minden évben Húsvét elõtt Drezdába

hívják össze partnereiket, ahol háromnapos megbeszélés során vitatjuk meg az önkéntesek közvetítésével kapcsolatos

tapasztalatokat. Idén április 7-10. között zajlottak le a megbeszélések, amelyen a német vendéglátókon kívül francia, lengyel,

macedón, moldovai, orosz, togói és ukrán önkéntesküldõ civil szervezetek képviselõi vettek részt. A megbeszélés résztvevõi az

együttmûködés általános kérdésein túl áttekintették az ukrajnai helyzet hatását az önkéntesek mobilitására. Ez évtõl megnyílt a

lehetõség a Macedóniába történõ önkéntesküldésre is.

A tapasztalatcsere mellett bilaterális megbeszéléseket is folytattunk, melynek eredményeképpen a Magyar Máltai Szeretetszolgálat

felhívására jelentkezett fiatalok közül 18 fõ számára sikerült Németországban, 4 fõ számára Franciaországban fogadó helyet találni a

szeptemberben kezdõdõ külföldi önkéntes szolgálatra. A késõbbiek során elsõsorban francia területen bõvülni fog a kiutazók

létszáma. (Mindenki, aki hozzánk jelentkezett, május végéig írásban kap választ arról, hogy sor kerülhet-e a kiutazásra, és pontosan

hová, mely fogadó szervezethez.)

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat külföldi önkénteseket is fogad. Jelenleg 16 önkéntest tudunk fogadni saját intézményeinkbe és

néhány hazai partnerszervezethez. A megbeszélések során egyelõre 6 német fiatalt választottunk ki magyarországi önkéntességre, a

késõbbiek során újabb fogadó helyeket fogunk betölteni.

Önkénteseink zöme fogyatékkal élõk intézményeiben segíti a bentlakókat. Az elmúlt évben egy német fotós, Gordon Welters

Szentpétervár közelében egy gyermekotthonban dokumentálta az ICE hálózatában közvetített önkéntesek munkáját és a az itt látható

fényképe bekerült az UNICEF 2013-as év legjobb felvételei közé.
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